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Poruka
U skladu sa zahtjevima Zakona o 
računovodstvu i reviziji FBiH, kao zakonski 
revizor subjekata od javnog interesa, 
obavezni smo objavljivati godišnje izvještaje 
o transparentnosti.

Ovaj Izvještaj o transparentnosti za 2025. 
godinu pripremljen je u skladu s relevantnim 
propisima i Zakonom o računovodstvu i 
reviziji FBiH, te obuhvata finansijsku godinu 
koja završava 31. decembra 2025., kao i sve 
značajne naknadne događaje. U njemu se 
može pronaći više informacija o našem 
sistemu interne kontrole kvaliteta, razvoju 
profesionalnih vrijednosti, procesu obavljanja 
revizije, postupcima pregleda i konsultacija, 
procjeni kvaliteta revizorskog rada te 
politikama neovisnosti.

VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla 
kontinuirano radi na unapređenju kvaliteta 
revizije i očuvanju neovisnosti, uzimajući u 
obzir nalaze eksternih i internih kontrola i 
inspekcija. Kontinuirano unapređenje kvaliteta 
zahtijeva stalno preispitivanje naših pristupa 
reviziji, pri čemu posebnu pažnju 
posvećujemo analizi nalaza inspekcija i 
provođenju odgovarajućih korektivnih mjera.
Potreba za pouzdanim i vjerodostojnim 
finansijskim izvještavanjem na tržištu nikada 
nije bila izraženija, a revizori imaju ključnu 
ulogu u jačanju tog povjerenja.
Pozivamo sve naše interesne strane, 
uključujući klijente, investitore, članove 
odbora za reviziju i regulatore, da nastave 
saradnju s nama u vezi sa našom strategijom 
i svim pitanjima obuhvaćenim ovim 
Izvještajem.

VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla

Imamovi� Sabaheta
Glavni partner VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla 
i glavni partner u reviziji 

VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla 

Poruka

Dobrodošli u Izvještaj o transparentnosti 
društva VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla 
za 2025. godinu.
Vjerujemo da je pristup održavanju visoke 
kvalitete revizije, upravljanju rizicima i 
očuvanju revizorske neovisnosti od ključne 
važnosti te da mora biti transparentan svim 
našim interesnim skupinama. 
Cijenimo kontinuirani dijalog sa 
zainteresiranim stranama, a ovaj izvještaj 
predstavlja jedan od načina na koji ih 
informišemo o našim aktivnostima u tim 
područjima.

Obavljanje kvalitetne revizije ostaje naš 
primarni cilj i u središtu je naše 
posvećenosti služenju javnom interesu. 
Revizori imaju ključnu ulogu u efikasnom 
funkcionisanju tržišta kapitala, jer doprinose 
transparentnosti finansijskog izvještavanja 
i jačanju povjerenja investitora. Društva, 
regulatori i ostale interesne strane oslanjaju 
se na naš profesionalizam i dosljednost u 
svakom angažmanu.

Usmjereni smo na kontinuirano ulaganje u 
alate i procese koji unapređuju kvalitet 
našeg rada, kao i na razvoj visokokvalitetnih 
timova, s ciljem jačanja povjerenja i 
pouzdanosti kroz revizorske usluge koje 
pružamo.

Reputacija VINCENT d.o.o. za reviziju 
Tuzla temelji se na pružanju 
visokokvalitetnih i profesionalnih revizorskih 
usluga svakom klijentu, uz dosljedno 
poštivanje principa objektivnosti, 
profesionalne etike i neovisnosti.

Managing
Partnera
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Pravna
Pravna struktura i 
1.1  Pravna struktura i struktura 
       vlasništva

VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla je društvo 
sa ograničenom odgovornošću registrovano 
u skladu sa Zakonom o privrednim 
društvima Federacije Bosne i Hercegovine.

Osnivač i vlasnik Društva je Imamović 
Sabaheta, ovlašteni revizor.

Funkciju direktora Društva obavlja 
Imamović Mehmed, koji Društvo zastupa u 
pravnom prometu u skladu sa ovlaštenjima 
i ograničenjima utvrđenim Ugovorom o 
osnivanju i Odlukom o imenovanju.

1.2  Članstva

VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla nije član 
niti jedne revizorske mreže, niti je povezan 
sa bilo kojom domaćom ili međunarodnom 
mrežom revizorskih društava, profesionalnih 
udruženja ili drugih oblika organizovanih 
mrežnih struktura.

Društvo posluje samostalno i nezavisno, 
bez pravnih, vlasničkih ili upravljačkih veza 
koje bi predstavljale članstvo u mreži u 
smislu relevantnih propisa i profesionalnih 
standarda. Shodno tome, ne postoji 
zajednička kontrola, zajednička upravljačka 
struktura, niti zajednički brend ili zajednički 
poslovni aranžmani koji bi ukazivali na 
pripadnost mreži.

Sva profesionalna odgovornost, 
organizacija poslovanja i pružanje usluga 
klijentima odvija se isključivo u okviru 
VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla kao 
samostalnog pravnog lica.

1.3  Opis upravljačke strukture društva

Upravljačka struktura društva VINCENT d.o.o. 
za reviziju Tuzla uređena je u skladu sa 
Zakonom o privrednim društvima Federacije 
Bosne i Hercegovine i internim aktima društva.

Najviši organ upravljanja društvom je 
Skupština društva, koju čini osnivač društva, 
te koja donosi ključne odluke iz nadležnosti 
vlasnika, uključujući strateške odluke, 
usvajanje godišnjih izvještaja i odlučivanje o 
raspodjeli dobiti.

Operativno upravljanje društvom povjereno 
je direktoru društva, koji je odgovoran za 
organizaciju i vođenje poslovanja, zastupanje 
društva u pravnom prometu, kao i za 
provođenje odluka Skupštine i internu 
organizaciju rada.

Direktor društva odgovara za zakonitost 
poslovanja, upravljanje resursima, te 
osiguravanje usklađenosti poslovanja sa 
važećim zakonskim i profesionalnim 
standardima, uključujući standarde revizorske 
profesije.

U skladu sa veličinom i organizacijom društva, 
nisu formirani dodatni upravljački odbori, već 
se funkcije upravljanja i kontrole obavljaju 
kroz navedenu jednostavnu upravljačku 
strukturu.

1.1
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1. 4 Sistem interne kontrole kvaliteta 
      društva za reviziju

Društvo VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla 
uspostavilo je i primjenjuje sistem interne 
kontrole kvaliteta u skladu sa važećim 
zakonskim propisima Federacije Bosne i 
Hercegovine, Međunarodnim standardom 
upravljanja kvalitetom (ISQM 1), 
relevantnim Međunarodnim standardima 
revizije te Etičkim kodeksom profesionalnih 
računovođa.
Sistem kontrole kvaliteta je osmišljen tako 
da obezbijedi razumno uvjerenje da društvo 
i njegovo osoblje postupaju u skladu sa 
profesionalnim standardima i regulatornim 
zahtjevima, te da se revizorski angažmani 
provode uz dosljedno poštivanje principa 
kvaliteta, profesionalne etike i neovisnosti.

Sistem in
Sistem interne
2.
kontrole
kvaliteta

Sistem obuhvata sljedeće ključne elemente:

ꞏ odgovornost rukovodstva za kvalitet unutar 
 društva, 

ꞏr elevantne etičke zahtjeve, uključujući 
 nezavisnost, 

ꞏp ostupke prihvatanja i zadržavanja klijenata 
 i angažmana, 

ꞏu pravljanje ljudskim resursima, uključujući 
 kompetentnost i stručno usavršavanje 
 osoblja, 

ꞏi zvođenje i nadzor nad revizorskim 
 angažmanima, 

ꞏk onsultacije o složenim pitanjima, 
ꞏd okumentaciju i arhiviranje revizorske 
 dokumentacije, 

 kontinuirano praćenje sistema kvaliteta i 
 provođenje korektivnih mjera kada je to 
 potrebno.
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Rukovodstvo društva kontinuirano prati 
primjenu i efikasnost sistema kontrole 
kvaliteta te osigurava njegovo unapređenje 
u skladu s promjenama regulatornog okvira 
i profesionalnih standarda.

Sistem interne kontrole kvaliteta je 
prilagođen veličini i organizacionoj strukturi 
društva, kao i prirodi i složenosti usluga 
koje društvo pruža.



Posve�e
Posve�enost
1.
i stav rukovodstva
sistemu

1.  Posvećenost i stav rukovodstva 
    sistemu upravljanja kvalitetom

Rukovodstvo društva iskazuje visok nivo 
posvećenosti uspostavi, održavanju i 
kontinuiranom unapređenju sistema 
upravljanja kvalitetom. Kvalitet revizorskih 
usluga i poštivanje profesionalnih standarda 
predstavljaju ključne vrijednosti poslovanja 
društva. Rukovodstvo preuzima krajnju 
odgovornost za efikasnost sistema kvaliteta 
i promoviše kulturu kvaliteta unutar 
organizacije.

2. Opis sistema upravljanja kvalitetom 
    društva

Sistem upravljanja kvalitetom obuhvata 
politike, procedure i kontrole koje su 
dizajnirane da obezbijede razumno uvjerenje 
da se revizorski angažmani izvode u skladu 
sa profesionalnim standardima i regulatornim 
zahtjevima. Sistem uključuje elemente 
upravljanja rizicima kvaliteta, etičke zahtjeve, 
upravljanje resursima, izvođenje angažmana, 
kao i sistem monitoringa i korektivnih mjera.

3. Nadzor sistema upravljanja kvalitetom

Nadzor nad sistemom upravljanja kvalitetom 
provodi rukovodstvo društva kroz 
kontinuirano praćenje primjene 
uspostavljenih politika i procedura. Nadzor 
uključuje identifikaciju nedostataka u sistemu, 
evaluaciju njihovog uticaja te implementaciju 
odgovarajućih korektivnih mjera.

4. Praćenje i mjerenje kvaliteta revizija

Kvalitet revizorskih angažmana se prati kroz 
interne kontrole, pregled radne 
dokumentacije, konsultacije unutar tima, te 
ocjenu usklađenosti sa relevantnim 
standardima. Posebna pažnja posvećuje se 
identifikaciji rizika u fazi planiranja i izvršenja 
revizije, kao i dosljednoj primjeni 
profesionalnih standarda.

5. Praćenje tekućih angažmana

Tokom trajanja revizorskih angažmana 
provodi se kontinuirani nadzor nad njihovim 
izvršenjem, uključujući pregled ključnih 
radnih papira, konsultacije o složenim 
pitanjima i kontrolu usklađenosti sa planom 
revizije. Na ovaj način osigurava se 
pravovremeno uočavanje i otklanjanje 
potencijalnih nedostataka.

6. Praćenje završenih angažmana

Po završetku revizorskih angažmana vrši se 
interna evaluacija izvršenog posla, 
uključujući pregled dokumentacije i ocjenu 
usklađenosti sa standardima. Rezultati ove 
evaluacije koriste se za unapređenje budućih 
angažmana i jačanje sistema kvaliteta.

upravljanja kvalitetom
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Posljedn
Posljednja
1.5
provjera 
kvaliteta

7. Analiza i korekcija uzročnih faktora 
    kvaliteta

U slučaju identifikovanih nedostataka, 
društvo provodi analizu njihovih uzroka te 
definiše i implementira korektivne mjere. 
Fokus je na uklanjanju uzroka, a ne samo 
posljedica, kako bi se spriječilo ponavljanje 
sličnih nedostataka u budućnosti.

8. Zaključak o sistemu upravljanja 
    kvalitetom

Na osnovu uspostavljenih politika, 
procedura i provedenih internih aktivnosti, 
rukovodstvo društva zaključuje da je sistem 
upravljanja kvalitetom adekvatno 
uspostavljen i prilagođen veličini i prirodi 
poslovanja društva. Sistem omogućava 
dosljedno pružanje revizorskih usluga u 
skladu sa profesionalnim standardima, uz 
kontinuirano unapređenje kvaliteta.

1.5 Posljednja provjera kvaliteta rada 
      društva za reviziju

Do dana izrade ovog izvještaja, VINCENT 
d.o.o. za reviziju Tuzla nije bio predmet 
kontrole kvaliteta rada od strane nadležnih 
regulatornih tijela niti eksternih institucija 
ovlaštenih za provođenje provjere kvaliteta 
revizorskog rada.

Shodno tome, društvo do sada nije imalo 
izvršenu eksternu kontrolu kvaliteta, te se 
aktivnosti u oblasti osiguranja kvaliteta 
zasnivaju na internim politikama i 
procedurama uspostavljenim u skladu sa 
važećim profesionalnim standardima i 
zakonskim propisima.

1.6 Popis subjekata od javnog interesa 
      kod kojih je društvo izvršilo reviziju 
      u 2025. godini

Tokom poslovne 2025. godine, VINCENT 
d.o.o. za reviziju Tuzla izvršio je reviziju 
finansijskih izvještaja sljedećih subjekata 
od javnog interesa:

1.  JU Dom penzionera Tuzla 
2.  JKP Komemorativni centar d.o.o. Tuzla 
3.  JP Pannonica d.o.o. Tuzla 
4.  Rudarski institut d.d. Tuzla 
5.  JP Spreča d.d. Tuzla 
6. Zavod za javno zdravstvo Tuzlanskog 
    kantona

rada
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1.7 Izjava o procedurama i nezavisnosti 
      rada

VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla potvrđuje 
da su uspostavljene i primijenjene 
odgovarajuće interne politike i procedure 
kojima se osigurava poštivanje zahtjeva 
profesionalne nezavisnosti u skladu sa 
važećim zakonskim propisima Federacije 
Bosne i Hercegovine, Međunarodnim 
kodeksom etike za profesionalne 
računovođe i relevantnim međunarodnim 
standardima revizije.

U okviru sistema interne kontrole kvaliteta, 
tokom izvještajnog perioda izvršen je interni 
pregled poštivanja zahtjeva nezavisnosti, 
uključujući provjeru usklađenosti postupanja 
zaposlenih i angažovanih revizora sa 
propisanim pravilima o nezavisnosti.

1.8 Izjava o politici kontinuiranog 
      profesionalnog usavršavanja 
      ovlaštenih revizora

VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla provodi 
politiku kontinuiranog profesionalnog 
usavršavanja ovlaštenih revizora i stručnog 
osoblja, u cilju održavanja i unapređenja 
profesionalne kompetentnosti, kvaliteta rada 
i usklađenosti sa važećim zakonskim i 
profesionalnim zahtjevima.

Izjava o
Izjava
1.7
o procedurama
i nezavisnosti
rada

Društvo osigurava da ovlašteni revizori i 
relevantno osoblje redovno učestvuju u 
programima stručnog usavršavanja, 
uključujući seminare, obuke, stručne 
radionice i druge oblike edukacije, kao i 
praćenje izmjena i dopuna zakonskih 
propisa, računovodstvenih i revizorskih 
standarda te etičkih zahtjeva.

Kontinuirano profesionalno usavršavanje 
predstavlja sastavni dio sistema upravljanja 
kvalitetom društva i usmjereno je na 
održavanje visokog nivoa stručnosti, 
profesionalne odgovornosti i kvaliteta 
pruženih revizorskih usluga.

Rukovodstvo društva prati i podržava 
realizaciju plana edukacije, te osigurava da 
svi ovlašteni revizori ispunjavaju propisane 
obaveze kontinuiranog profesionalnog 
razvoja.

1.9 Finansijske informacije i podaci o 
      ukupnom prihodu

Za period od 01.01. do 31.12.2025. godine, 
VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla ostvario 
je ukupne prihode u iznosu od 612.213 KM.
Rbr.       Vrsta prihoda      Iznos u Km 
1. Prihodi od revizijskih usluga 167.644
2. Prihodi od računovodstvenih usluga 358.144
3. Prihodi od ostalih usluga 24.480
4. Ostali prihodi 61.945

Ukupni prihodi uključuju prihode ostvarene 
iz osnovne djelatnosti revizije, 
računovodstvenih i drugih profesionalnih 
usluga, kao i ostale prihode društva 
ostvarene u toku izvještajnog perioda.

1.10 Informacije o parametrima za 
        utvrđivanje zarada ovlaštenih 
        revizora koji potpisuju izvještaje 
        o obavljenim revizijama subjekata 
        od javnog interesa

Zarade i naknade ovlaštenih revizora koji 
učestvuju u revizijama i potpisuju izvještaje 
o reviziji subjekata od javnog interesa u 
VINCENT d.o.o. za reviziju Tuzla utvrđuju 
se u skladu sa internim aktima društva, uz 
uvažavanje profesionalnih standarda, nivoa 
odgovornosti i složenosti angažmana.
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Informaci
Informacije
1.10
o parametrima
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Prilikom određivanja naknada uzimaju se 
u obzir sljedeći ključni parametri:

ꞏs tepen odgovornosti u revizorskom 
 angažmanu, posebno za revizore koji 
 potpisuju revizorski izvještaj, 

ꞏk ompleksnost i obim revizije subjekta od 
 javnog interesa, 

ꞏv rijeme i resursi potrebni za realizaciju 
 angažmana, 

ꞏs tručne kvalifikacije, iskustvo i senioritet 
 ovlaštenog revizora, 

ꞏd oprinos kvalitetu revizorskog rada i 
 upravljanju rizicima, 

ꞏu sklađenost sa internim politikama 
 nezavisnosti i upravljanja kvalitetom, 

ꞏu kupni poslovni rezultati društva. 

Naknade se određuju na način koji 
osigurava nezavisnost i objektivnost 
revizora, te nisu direktno vezane za 
pojedinačne rezultate ili ishode revizorskih 
angažmana, čime se dodatno jača 
profesionalna neovisnost u obavljanju 
revizorskih usluga.

                                                                                           D i r e k t o r

                                                                                       ________________________
                                                                                        Imamović Mehmed, dipl.ecc.

Tuzla, 30. april 2026. godine
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